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FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 
COMPLEMENTAR DO 
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL 
DO PODER EXECUTIVO  

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2021

 

DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e trinta minutos do vigésimo oitavo dia do mês de maio do ano de
dois mil e vinte e um, excepcionalmente, via ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS: Membros-
Titulares: Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da Comissão Eleitoral, Sr. Eber Luis
Barbosa Cherulli, Vice Presidente da Comissão Eleitoral, Sra. Michelle Diniz Mendes; e Membros
Suplentes: Sra. Ana Júlia Sousa Fernandes, Sra. Leônia Vieira Gomes, e a presença da Sra. Iraíde Bezerra
da Silva. AUSÊNCIAS: Membro Suplente: Sr. Saulo Medeiros, por mo�vo de férias. MESA: Sra. Renata Vila
Nova de Moura Fulgencio, Presidente da Comissão Eleitoral, e a secretariou a Sra. Iraíde Bezerra da Silva.
PAUTA: 1) Ordem do dia/Leitura da Pauta; 2) Informe sobre a reunião do Conselho Delibera�vo
(21/05/2021); 3) Informe sobre os procedimentos de inscrição das chapas, iniciada em 24/05/2021; 4)
Deliberação quanto ao aceite de envelopes sem indicação de nome da chapa; 5) Análise quanto à
conveniência/obrigação de divulgar quan�ta�vos de eleitores por órgão; 6) Leitura das a�vidades do
cronograma eleitoral para esclarecimento dos prazos; 7) Revisão do Regulamento – Reunião do Conselho
Delibera�vo de 25/junho/2021: organizar o trabalho de revisão do regulamento para apresentação e
debate, unindo as novas propostas e as propostas do relatório final das eleições passadas.
DELIBERAÇÕES: Item 1) A Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio fez a leitura da pauta. Item 2) O Sr.
Eber Luis Barbosa Cherulli informou a Comissão Eleitoral sobre a sua par�cipação e a da Sra. Renata Vila
Nova de Moura Fulgencio, na reunião do Conselho Delibera�vo. O Conselho foi informado sobre as
mudanças feitas no Cronograma Eleitoral, os prazos macros das Eleições e o quan�ta�vo de par�cipantes
nas Eleições; Item 3) A Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio comunicou à Comissão Eleitoral sobre a
sala recebida da GELOG para tratar dos trâmites das Eleições e também comunicou acerca das
orientações repassadas ao protocolo sobre o preenchimento dos recibos e o recebimento dos
documentos das chapas referentes ao processo de inscrição para a Eleição; 3.1 A Sra. Ana Júlia Sousa
Fernandes sugeriu à Comissão Eleitoral uma re�ficação no Edital sobre o horário de 17h no encerramento
das inscrições das chapas, uma vez que não era compa�vel com o horário de 18h previsto no
Regulamento Eleitoral. A Comissão entrou em acordo sobre a re�ficação do horário para às 18h; 3.2 A
Comissão Eleitoral discu�u sobre a necessidade de estudar quais providências adotar caso apenas uma
única chapa se inscreva para as Eleições ou nenhuma, tendo sido designada a Sra. Michelle Diniz Mendes
para apresentar os possíveis cenários; Item 4) A Comissão Eleitoral entrou em acordo sobre aceitar os
envelopes sem indicação com nome de chapa, recomendando que o recibo seja preenchido e nele
informado sobre a não indicação de nome para a chapa; Item 5) A Comissão Eleitoral analisou a
obrigação de divulgar o quan�ta�vo de eleitores por órgão e por fim decidiu sobre a não divulgação de
tais dados, sem prejuízo de sua disponibilização nos casos em que for solicitado; Item 6) O Sr. Eber Luis
Barbosa Cherulli revisitou o Cronograma e o Calendário Eleitoral, os quais sofreram alguns ajustes, tal
como na alteração da data de impugnação das chapas de 19/07/21 a 21/07/21 para 19/07/21 a
20/07/21; 6.1 A Sra. Michelle Diniz Mendes informou que a impugnação das chapas poderia ser feita por
e-mail ou mediante entrega em endereço �sico a ser informado, tendo a Comissão entrado em acordo
para que a impugnação seja feita apenas por e-mail; Item 7) A Sra. Ana Júlia Sousa Fernandes iniciou a
apresentação sobre as propostas de possíveis mudanças no Regulamento Eleitoral, com o DE/PARA de
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sugestões das Eleições em 2019 e as sugestões de melhorias para as Eleições de 2021 ainda em curso.
Durante a discussão a Sra. Michelle Diniz Mendes sugeriu alterações nos Anexos do Regulamento
Eleitoral. A con�nuação do debate sobre as mudanças no Regulamento Eleitoral ficou como ponto de
pauta para a próxima reunião da Comissão Eleitoral. INFORMES: Foi solicitado à Sra. Leonia Vieira Gomes
o relatório com o quan�ta�vo de acessos aos sites referentes às Eleições para apresentação na próxima
reunião da Comissão Eleitoral. A Sra. Michelle Diniz Mendes foi designada para criar as re�ficações sobre
a mudança de horário no recebimento dos documentos e alteração na data de impugnação das chapas. O
Sr. Eber Luis Barbosa Cherulli informou à Comissão Eleitoral sobre o andamento do processo de licitação
do sistema eletrônico de votação para a eleição, que já foi encaminhado e está na GELOG;
ENCERRAMENTO: A próxima reunião da Comissão Eleitoral está prevista para o dia 04 de junho de 2021,
às 09h:30. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da
Comissão Eleitoral da Funpresp-Exe, considerou encerrados os trabalhos às 12h:30 minutos, tendo eu,
Iraíde Bezerra da Silva, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta Ata, que após lida e aprovada,
segue assinada pelos presentes.

Documento assinado eletronicamente por Eber Luis Barbosa Cherulli, Vice Presidente da Comissão
Eleitoral, em 04/06/2021, às 10:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leonia Vieira Gomes, Gerente, em 04/06/2021, às 10:48,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Michelle Diniz Mendes, Membro da Comissão Eleitoral,
em 04/06/2021, às 14:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renata Vila Nova de Moura Fulgencio, Presidente da
Comissão Eleitoral, em 04/06/2021, às 18:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Ana Julia Sousa Fernandes, Analista de Previdência
Complementar, em 09/06/2021, às 14:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no
art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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